

金洽会白下区签约 256 亿元创新高

# 明年歇业半年 新百全新升级

南京今年的金洽会已到尾声，白下区昨天一举签下 12 个项目，投资总额达 256 亿元，刷新了该区历年招商的最好成绩。新百主楼昨天也正式竣工，年底就可使用。新百的商场部分将全封闭升级改造，预计因此歇业半年。

## 新增设电影院

因为高 249.8 米的新百主楼昨日正式竣工，白下区特意把金洽会的签约仪式放在新百广场上。据新百南京中心业务总监陆俭介绍，该办公楼正在进行内部装修，预

计年底投入使用。配合该楼投用，新老楼的裙楼部分 7-8 楼办公区将腾出，做会议中心、高档电影院和餐饮。办公区改造明年动工，1-6 楼的商场部分也将同步升级改造。“主要是改善内部购物环境、做出更漂亮的外立面，大约要半年左右不能营业，预计明年九月份 1-8 楼将同时开放营业。”新百强调：改造不会改变商场原有的客户定位，仍会是“普通老百姓都能消费得起的商场”。

白下区昨天签下的 256 亿投资额里，南京中航工业科

技城一家就占到 110 亿。该项目位于金城集团老厂区，为古城不多的黄金地块。

## 白下将增 3 个高档小区

地产开发项目同样引人关注，其中未来将成为高档住宅的有三处，分别位于苜蓿园大街南延线西侧的关门口、太平南路、大光路 67 号原南京第一机床厂生产区。

关门口项目南邻秦淮河、北靠规划轻轨，西为高档住宅区，地铁 5 号线还将在此与轻轨交会，占地达 29 万 m<sup>2</sup>，容积率最高 2.2。

位于太平南路的紫合国际项目喊出了“南京标志性的超高端住宅和大型商业中心的城市综合体，是城市高端人群居住购物的首选”的口号。

大光路 67 号项目则更具特色，其本身建住宅区，但其南部是明城墙，将在南京城市紫线（文物保护线）划定的明城墙遗址范围内设立文物遗址保护景观，开辟为公共景观，为小区居民及小区外的普通市民提供一个文物保护兼休闲娱乐的新场所。

通讯员 王洛锋 蔡嘉 快报记者 孙洁

南京出现最贵近视眼手术 治个近视眼要花 1 万 8

快报讯（通讯员 佟严 记者 张星）做个近视眼手术，价格是 18800 元！昨天，一名 20 多岁的近视眼患者在南京东南眼科医院接受了这个“天价”手术，被人戏称为南京史上最贵的近视眼手术。

这种 iLASIK 手术为何这么贵？该院院长赵广华说，传统手术使用金属机械刀制作角膜瓣，而 iLASIK 手术所用飞秒激光制瓣。传统手术约有 1%—5% 的并发症，严重的会导致散光，甚至视力比手术前更差，这些并发症中 80% 与角膜瓣的制作有关，而飞秒激光的并发症几乎降到了零。

## 天天出彩

体彩 22 选 5 (09255 期)  
中奖号码: 3 5 17 18 22  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 47 注 11643 元  
二等奖 4526 注 50 元

体彩排列 3 (09255 期)  
中奖号码: 3 1 6  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列 3 直选 6338 注 1000 元  
排列 3 组选 3 0 注 320 元  
排列 3 组选 6 15365 注 160 元

体彩排列 5 (09255 期)  
中奖号码: 3 1 6 7 4  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列 5 直选 20 注 100000 元

福彩 15 选 5 (2009255 期)  
中奖号码: 4 7 8 10 14  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0 注 0 元  
一等奖 172 注 3436 元  
二等奖 9627 注 10 元

福彩“东方 6+1” (2009109 期)  
中奖号码: 0 2 9 2 9 1 狗  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0 注 0 元  
二等奖 1 注 53194 元  
三等奖 12 注 1000 元

快乐扑克 2009-9-19  
当日中奖注数: 342 注  
当日中奖金额: 20049 元

福彩 3D 游戏 (2009255 期)  
中奖号码: 9 0 6  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 1290 注 1000 元  
组选 3 0 注 320 元  
组选 6 3468 注 160 元

体彩“超级大乐透” (09109 期)  
(35 选 5 加 12 选 2)  
中奖号码: 2 11 13 26 35 + 6 10  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖基本 1 注 9046646 元  
一等奖追加 0 注 0 元  
二等奖基本 17 注 643784 元  
二等奖追加 1 注 386270 元  
附加玩法一等奖 2235 注 60 元

## 南京最高规格人才招聘会: 高, 实在是高 没学历不要紧 年纪大反吃香

备受关注的“江苏省暨南京市第 22 届高级人才交流洽谈会”(以下简称“高交会”)昨天在南京举行。与其他招聘会学历、年龄的种种限制相比，高级人才招聘反而年龄越大越吃香，而且对学历要求并不苛刻，有的甚至根本不设学历门槛。

### 条件不“硬”不能进场

工作人员称，高交会有再强调参会人员必须具备工作经验，其中专科毕业至少 5 年，本科毕业至少 3 年。为此对参会人员限定了入场条件：大中型企事业单位中层以上经营管理者，小型企事业单位主要经营管理者；具有中、高级职称的专业技术人员；本科以上学历，且有比较丰富的经营、管理、技术工作经历者；海外归国的专家学者、留学生等各类高级人才。符合其一者，方可进场。因为增加了这道检验门槛，入口处排起了长队。

即使进了这道门，想要应聘高薪岗位至少还要过两关。首先要在大厅敞开会谈（初洽），如果应聘者符合单位的要求，则会立即有人带领前往楼上的房间，与单位高层领导见面，进行深度洽谈。据统计，昨天 146 家企事业单位提供了 2000 个中高层经营管理和高级专业技术岗位，共吸引了 2800 多人进场应聘。

### 高层次人才待遇走高

## 研究生招生咨询会: 热, 实在是热 学子挤, 挤, 挤! 高校扩, 扩, 扩!

快报讯（记者 胡玉梅）昨天，2010 年全国研究生招生现场咨询会在南京师范大学举行，来自全国的 47 所高校为近 5000 名学子现场解疑答惑。好像是顺应了考研热情，明年多所院校研究生招生人数将上升。

南京本土院校成了大热门，每一家的咨询台前都挤得里三层外三层。记者发现，不少大三学生前来咨询。3 名结伴而来的大三女生说，尽管她们明年才能参加研究生考试，鉴于工作难找，所以就想考研究生，学历高一点或许工作会好找一点。“我们打探了明年的形势，可以尽早安排时间，做好准备。”面对学子们的考研热情，各大院校也都放话，2010 年研究生招生人数会

“无论在哪里，高层次人才都是‘最稀缺’资源。”采访中，招聘企业纷纷表示，随着经济发展逐步回暖，人才需求也产生积极变化，加工、金融、制造等去年受冲击较大行业招聘需求开始回升。据主办方统计，此次高交会，IT、机械、电子等制造类企业和化工类企业就有 68 家，占 47%；生物、医药和化工类企业，占 18%；房地产相关企业，占 12%……近 50 个企业要招聘总经理、总工程师、市场总监等。

招聘单位开出的价码也有较大程度提高，年薪 30 万元左右待遇的企业中高层岗位比比皆是。

### 岁数越大越吃香

昨天，不少应聘者走过康尼机电新技术有限公司的摊位前，都会停下脚步，“以下岗位公司仅接待年薪要求在 10 万以上的高级人才”这句话醒目地印在招聘海报的最上方。

“你仔细看一下我们的招聘简章，没有看到学历门槛吧。”该公司人事主管说，他们是制造型企业，要求具

有实际工作经验，学历仅是参考。45 岁的周先生没想到，在其他招聘会上的年龄“劣势”，在这里竟成了优势。他正在应聘高级生产管理这个职位，“我当过厂长，有 15 年工作经验。”年龄越大越吃香昨天得到了验证，招聘会现场几乎没有看到年轻的面孔，满场跑的都是 30 岁以上的人员。

### 150 万招房地产业人才

随着房地产行业的不断发展，此类人才的供给已不能满足社会需求，特别是高级人才相当“匮乏”。“今年，公司拿了不少地块，不少项目马上就要上马，因此我们要招房地产项目经理，要求 10 年以上工作经验，年薪是 150 万。”中南控股集团有限公司人力资源中心总监助理张莹说，其实，这样稀缺的人才，基本上不会拿着简历来现场应聘，他们准备通过猎头公司来“挖角”。

昨天有不少“海归”进场，但不少单位表示，他们考察的是求职者本身，而不是洋学历附带的金色光环。

快报记者 项凤华

## 长在“枝头”的红薯见过吗

农业嘉年华既饱口福又开眼



“西瓜大王”傲视群雄 快报记者 决波 摄

152 斤的太空大西瓜和长在半空中的红薯你见过吗？昨天，第五届中国·南京农业嘉年华在白马公园广场拉开帷幕，数百种农特产品让人一尝美味的同时，也大饱眼福。南京市农林局的统计显示，昨天约有 14.5 万人前来“赶集”，当场购买了 260 万元的农产品。

在白马公园内的一个瓜果蔬菜展台上，多种特殊的瓜果吸引了市民。一名小男孩指着展台上的一个大西瓜喊了起来：“妈妈快看，那个大西瓜！是不是假的啊？”工作人员笑了起来，告诉小男孩：“那可是真的大西瓜啊，你要不信，切开给你尝尝。”小男孩说：“我们全家都吃不完啊！”惹得围观市民哈哈大笑。

工作人员介绍，这个大西瓜有 152 斤重，是今年的“西瓜大王”，是经过太空育种种植出来的，跟转基因毫无关系。情况好的时候，一亩地能结七八个这样的大西瓜，不好的时候，只能结五六个大西瓜。

这种大西瓜的口味怎么样呢？“去年我们也种了一个 100 多斤的大西瓜，后来吃的

时候，感觉味道非常好，比一般的西瓜要甜。”工作人员介绍，“西瓜大王”一个星期前才采摘下来，目前的天气，摆放两个月应该没有问题。

在别墅花园的展区内，很多市民惊奇地发现了长在半空中的红薯。大家都知道红薯是土里刨出来的，而这一株红薯没有块根，而是普通的须状根，扎在水里藤蔓爬满了架子，成熟的红薯像葡萄一样悬挂在绿叶间，格外可爱。工作人员介绍，这种水培红薯，适合家庭种植，只需用普通的水在自家阳台上就可以养。

在现场，有些市民也为嘉年华“挑剔”。陈大爷发“牢骚”说，厕所太难上了，公厕门口都排了几十米的队伍，把他憋坏了，“往年举办过嘉年华，应该也遇过这个问题，为什么今年还是没有解决呢？”南京市农林局有关人士说，昨天已增加了一个流动厕所，但人实在太多了。由于昨天十多万人涌来，手机信号也受到了影响。徐小姐想打电话给朋友，但她发现，接连拨了十多个电话，都是无法打出去。有同样感觉的市民不在少数。

快报记者 张星

## “晨光 1865”时尚休闲街区昨开门迎客 超五星酒店只有 37 间客房

快报讯（通讯员 谢江平 孙乐 记者 孙兰兰）昨天，“晨光 1865”时尚休闲街区开门迎客，作为街区首批入驻企业，香港御庭精品酒店也开始正式营业，让南京人见识了一回什么叫世界顶级的小型奢侈精品酒店。

南京的高星级酒店越来越多，不过这么小的超五星酒店还是第一家。昨天，记者在“晨光 1865”里看到，酒店位于秦

淮河边，是一幢 4 层仿古建筑，外表青砖灰瓦，走进却是浓浓的泰式度假酒店风格，一共只有 37 间客房。规模虽小，但设施相当奢华，客房配有庭院露天 SPA 泡池，有两间 VIP 房还带有游泳池。据了解，这家酒店的客房每晚价格最低也得 2000 多元，最贵的高达 6000 多元。这也是香港御庭酒店在内地开的第二家精品酒店，此前一家位于苏州李公堤。

## 中国黄金直营店登陆南京 黄金首饰价格也将每天波动

快报讯（记者 王海燕）昨天中国黄金集团江苏直营店登陆南京，不仅其价格要比市场上低不少，而且首次推出黄金首饰价格每天一变，根据上海黄金交易所的价格每天调整。

记者昨天在苜蓿园大街上的该直营店看到，黄金首饰的价格为每克 258 元，和目前市场上平均价 276 元相比，便宜了近 20 元。“我们

黄金首饰的价格每天还会变化，基本上是根据上海黄金交易所的价格波动而调整，一般来说，会在金交所的基础上每克加收 35 元左右。”该店总经理王进平说，因为是直营店，所以他们省掉了一些中间环节，因此价格比较便宜，投资型金条直营店是在金交所金价基础上加收 8 元，而一般市场上会加收 10 元—12 元不等。



每个咨询台前都围得里三层外三层 快报记者 赵杰 摄

有一定调整。东南大学研究生招生部相关负责人告诉记者，今年该校的招生名额为 3300 人，明年学术性的基本持平，而专业学位会有所增加。南航相关负责人说，明年

该校研究生招生总体规模会有所增加；而南师大研究生招生部副主任孙友莲说，该校明年学术性研究生的招生持平，而专业性计划招生人数比今年翻一番。